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【母题来源】2015上海卷理–18
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【答案】A．
【考点定位】本题考查极限的应用，属于中档题．
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【命题意图】本题考查求极限基础知识，考查数形结合思想、等价转化思想以及考生运算求解能力．
【方法、技[image: image15.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




巧、规律】求数列极限方法：1.数列极限定义；2.恒等变形，[image: image16.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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归为基本数列极限结论求解；3.求和或积的极限一般先求和或积[image: image18.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




，再求极限.
【探源、变式、扩展】数列极限可通过具体解析式求解；若解析式不易求出，可等价转化为对应数列的极限，[image: image19.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




这时要用到一些法则（罗比特法则），要做一下等价变形，要明确基本数列极限[image: image20.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




是什么.有时需从极限含义出发，揭示数列极限的几何意义.
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=[image: image26.wmf].
【答案】2
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[来源:Zxxk.Com]
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[来源:学科网]
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1．【上海市黄浦区2015届高三上学期期终调研测试】已知二项式[image: image31.wmf]*
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考点：1．二项式定理；2．等差数列；3．数列的极限．
2．【上海市五校2015届高三上学期联合教学质量调研】若无穷等比数列[image: image40.wmf]n
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考点：无穷等比数列.
3. 【上海市闸北区2014学年度第一学期高三数学】设[image: image47.wmf]*
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[来源:学科网]
考点：极限及其运算.
4. 【2014~2015学年第一学期普陀区高三质量调研卷】.若[image: image55.wmf]1
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考点：极限的运算.
5. 【虹口区2014学年第一学期高三期终教学质量监测试卷】若数列[image: image58.wmf]{
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考点：极限的运算.
6. 【青浦区2014学年第一学期高三[image: image63.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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【考点】无穷递缩等比数列的各项和公[image: image71.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




式
7. 已知[image: image72.wmf](

)

),

,

2

,

1

,

0

(

0

,

2

log

0

,

1

1

2

*

Î

³

¹

>

ï

î

ï

í

ì

³

+

<

+

-

=

N

n

n

m

m

x

x

C

x

x

x

x

f

n

n

m

若[image: image73.wmf](

)

x

f

在[image: image74.wmf]0

=

x

处连续，则[image: image75.wmf]m

的值为（      ）
(A) [image: image76.wmf]8

1

      　(B)[image: image77.wmf]4

1

          (C) [image: image78.wmf]2

1

　  　  (D) 2[来源:Zxxk.Com]
【答案】B
[image: image79.png](G

1
W@Est lmf(x)= 5 f(0)=log, 2

1
log,2=—= m==
g, 2= 5 "=




考点：函数连续性
8. 已知两点O（0,0），Q（[image: image80.wmf]a
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考点:1.等比数列前[image: image92.wmf]n
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考点:1.等比数列前[image: image110.wmf]n

项和；2.求极限值.
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